
Ανακοίνωση της Οργάνωσης Θεσσαλονίκης του ΝΑΡ για
την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

με αφορμή επεισόδιο μετά την αντιφασιστική πορεία για την επέτειο της δολοφονίας του Π. Φύσσα στις
18/9 στη Θεσσαλονίκη

Μετά την μαζική κινητοποίηση για την επέτειο της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα την Κυριακή 18/9, μια
ομάδα που επικαλείται τον χώρο της Αυτονομίας (ή “ατομικότητες” από αυτόν τον χώρο) έστησε καρτέρι
που θύμιζε ενέδρα στους Ηλία Σμήλιο, μέλος του ΔΣ του Ζ’ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης Θεσσαλονίκης και δημοτικό σύμβουλο Αμπελοκήπων Μενεμένης και στον Πέτρο Τάταλα,
βιομηχανικό εργάτη και μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, μέλη και οι δύο του ΝΑΡ, με στόχο να
τους απειλήσει και να δηλώσει με νόημα ότι είναι γνωστό πού μένουν κλπ.

Πέρα από το γεγονός ότι τα μέλη του ΝΑΡ δεν κρύβουν τη δράση τους, το σημαντικό είναι ότι τέτοιες
απειλές τα αφήνουν παγερά αδιάφορα. Αφορμή για όλα αυτά ήταν η ένταση που προκάλεσαν μέλη αυτής
της ομάδας στη διάρκεια της αντιφασιστικής διαδήλωσης, με αφετηρία την ιδιοκτησιακή λογική που
έχουν για το μαζικό κίνημα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Ηλίας Σμήλιος οδηγείται σε 2 μέρες σε δίκη, για ακόμα μια φορά, μαζί άλλους 4
συναγωνιστές, διωκόμενος από την κρατική καταστολή και τους μηχανισμούς της για την συμμετοχή του
στο κίνημα υπεράσπισης της λαϊκής κατοικίας.

Είναι χαρακτηριστικό ότι τα άτομα που απείλησαν τα δύο μέλη του ΝΑΡ απηύθυναν μάλιστα και σαν
“βρισιά” τον χαρακτηρισμό “συνδικαλιστή” απέναντι σε ένα δάσκαλο που έχει μέχρι τώρα διωχθεί 6
φορές από το κράτος για τη συνδικαλιστική και πολιτική του δράση και απέναντι σε έναν εργάτη που
δουλεύει σε εργοτάξια βιομηχανιών σε συνθήκες γαλέρας.

Το ΝΑΡ λοιπόν έχει σταθερό μέτωπο ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης, κεφαλαίου, ΕΕ και την
κρατική καταστολή που την υποστηρίζει. Αυτή η μάχη που δίνει και τα άλλα δεν το αφορούν. Καλούμε
κάθε μαχόμενη δύναμη του λαϊκού κινήματος, κάθε κόμμα, πολιτική δύναμη και συλλογικότητα, κάθε
αγωνιστή και αγωνίστρια να απομονώσει αυτές τις πρακτικές που επιστρατεύουν διάφοροι μπρος στα
πολιτικά τους αδιέξοδα.

Θεσσαλονίκη, 19/9/2022
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